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Ένας νέος κόμβος λειτουργεί από την Παρασκευή στο Διαδίκτυο. Πρόκειται 
για τον κόμβο της Ελληνικής Κυβέρνησης, που έρχεται να προστεθεί στους 
κόμβους, που ήδη λειτουργούν από το Γραφείο του Πρωθυπουργού, τα 
περισσότερα Υπουργεία και δημόσιους φορείς. Βασικός στόχος της 
δημιουργίας του κόμβου είναι η πληρέστερη ενημέρωση των πολιτών και η 
βελτίωση των σχέσεων, κράτους και πολίτη.

• Η ενημέρωση αφορά μία σειρά από βασικούς θεματικούς άξονες: όπως 
οικονομία και υποδομές, ποιότητα ζωής και κοινωνική πολιτική, διεθνείς 
σχέσεις και εξωτερική πολιτική.

• Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται σε δύο τομείς πολιτικής που αφορούν ιδιαίτερα 
τους χρήστες του Διαδικτύου: την πολιτική για την Ελλάδα κάτω από τα 
30, και την πολιτική για την ανάπτυξη της Κοινωνίας της Πληροφορίας.

• Η αξιοποίηση των νέων δυνατοτήτων επικοινωνίας που προσφέρει το 
Διαδίκτυο, δίνει τη δυνατότητα για ευκολότερη πρόσβαση στις 
πληροφορίες, που αφορούν δημόσιες υπηρεσίες και κυρίως δημόσιες 
πολιτικές, μέσω του κόμβου, αντιμετωπίζοντας την γραφειοκρατία.

Ο κόμβος θα λειτουργήσει, επομένως, ως κεντρικό σημείο αναφοράς για 
υπηρεσίες που παρέχονται από τον ευρύτερο δημόσιο τομέα. Η 
πληροφόρηση προσφέρεται είτε άμεσα είτε με παραπομπή σε άλλες 
ηλεκτρονικές διευθύνσεις: ο επισκέπτης του κόμβου w w w .kyvernisi.gr 
μπορεί να πάρει από πληροφορίες για τα τηλέφωνα υπηρεσιών και το δελτίο 
καιρού, ως πληροφορίες για τη φορολογία, τις προκηρύξεις θέσεων, τα 
προγράμματα ενίσχυσης της απασχόλησης, την υγεία, τον πολιτισμό, τον 
τουρισμό, το περιβάλλον, τα θέματα που απασχολούν τους καταναλωτές. 
Το περιεχόμενο της σελίδας θα ανανεώνεται και θα εμπλουτίζεται συνεχώς 
με νέες πληροφορίες και νέες ηλεκτρονικές διευθύνσεις.

•Παράλληλα με τη λειτουργία αυτού του- «κεντρικού» κόμβου της κυβέρνησης 
στο Διαδίκτυο, εμπλουτίζονται και οι κόμβοι των Υπουργείων και των 
δημοσίων οργανισμών. Στόχος είναι σταδιακά όλοι οι φορείς του δημόσιου 
και του ευρύτερου δημόσιου τομέα να καταχωρούν ηλεκτρονικά και να 
προσφέρουν πρόσβαση σε όλα τα νομοθετικά κείμενα (νόμους, προεδρικά

http://www.kyvernisi.gr


διατάγματα, αποφάσεις Υπουργών, εγκυκλίους, κλπ.), όπως και σε έντυπα 
αιτήσεων, δικαιολογητικά κλπ.

Το επόμενο βήμα είναι η οργάνωση και λειτουργία ενός δεύτερου κόμβου για 
την προβολή της Ελλάδας στο εξωτερικό. Υπάρχουν σήμερα αρκετοί κόμβοι 
για την Ελλάδα, αλλά δεν υπάρχει η συνεκτική εικόνα μίας χώρας που 
εξελίσσεται και εκσυγχρονίζεται, που δεν έχει μόνο ιστορικό και πολιτιστικό 
παρελθόν, ούτε μόνο τουριστικό παρόν, αλλά ένα θετικό και πολυδιάστατο 
μέλλον. Στον κόμβο αυτό θα συγκεντρώνονται βασικές πληροφορίες για τη 
χώρα και οι «επισκέπτες» θα παραπέμπονται σε άλλους εξειδικευμένους 
δημόσιους ή ιδιωτικούς κόμβους.

Ο κόμβος www.kyvernisi.gr είναι επίσης προσβάσιμος στις εξής διευθύνσεις: 
www.government.gr, , www.greece.gov.gr και www.hellas.gov.gr. Μέσω του 
κόμβου είναι δυνατή επίσης η αποστολή μηνυμάτων, η διατύπωση 
απόψεων και ερωτημάτων.
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